



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: Spartacus VE Balatonföldvár
Időpont: 2021. augusztus 3., 17:00 óra

Elnökségi tagok:

Gerendy Zoltán elnök
Böröcz István
Domonkos Szilárd
Juhász Miklós
Kurucz Sándor
Náray Vilmos
Rutai István

Jelen vannak: Siklósi Máté nincs jelen
Sükösd Balázs

Jelen vannak még:

Holczhauser András
Wonke Péter
Szépvölgyi István
Hermann Henrik
Brencsán Ábel
Horváth István SVE

Gerendy Zoltán elnök üdvözlí az elnökség tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A korábban megküldött napirendi pontokon kívül nincs újabb javaslat, az elnökség a napirendi pontokat elfogadja.

Köszönti Hermann Henrik urat és javasolja, hogy első napirendi pontként a kite-os ügyeket tárgyalja az elnökség.

1. Magyar Kitesurf Szövetség

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége meghívta a Kitesurf Szövetség részéről Hermann Henriket, aki az Auto-motorsport szövetség elnöke is, és a Nemzeti Versenysport Szövetség elnökségi tagja. Elmondja, hogy a kite 2000-tól van jelen hazánkban. Balatonszéplakon vannak „otthon” ez a terület a start és érkezí zónája miatt nagyon fontos. Több éve próbálnak egyeztetni a HKSZ-szel, ezidáig nem sikerült előrelépni. A Hullámlovas és Kitesurf Szövetség „elengedte” a Kite-ot, így most jelenleg nincs, aki képviselje őket, ebben szeretnének rendet tenni nemcsak az olimpia ill. versenysport miatt, hanem szabadidí sporttevékenység miatt is.

Nagyon sok feladat jár ezzel, a szabadidős oldalról is nagyon fontos a kite, mert a helyszíneket biztosítaniuk kell. Ezek jelenleg hiányoznak hazánkban.

Az első lépéseket már megtették, a távoli cél az olimpiai részvétel lesz.

A WS alá tartozik a kite, ehhez az MVSZ-szel szoros együttműködés kiépítése szükséges, mert együttműködés nélkül a nemzetközi szereplés nem lehetséges.

Ennek a helyzetnek a megoldására erős szándék van a csapatban, mert az elmúlt 5 évben nem történt semmi szervezett formában.

Hermann Henrik szeretné tudni, hogy az MVSZ oldaláról mi a szándék velük kapcsolatban?

Gerendy Zoltán hozzászólásában elmondja, hogy a szakmai programjaikat folytassák, a bizottságok mindkét szervezetben működnek, a kettőséget javasolja megőrizni. Az integritásukat meg tudják őrizni a kiteosok. A Magyar Vitorlás Szövetség örömmel fogadja be a Kitesurf Szövetséget, szörfös oldalról van már tapasztalat.

Hermann Henrik elmondja, hogy 5 szakágban 30 fő vállalt feladatot. A magyar körülményeknek megfelelően kell kialakítani a fejlődés útját.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy az MVSZ bizottságaival szükséges az operatív együttműködés, ebben az MVSZ sokat tud segíteni.

Rutai István hozzászólásában elmondja, hogy a Magyar Vitorlás Szövetség a WS alá tartozik, így kite az MVSZ alá tartozik. Pl. egy fellebbviteli ügy is az MVSZ-hez kerül. A pénzek felosztása is az MVSZ-hez kell, hogy tartozzon.

Hermann Henrik válaszában elmondja, hogy a központi pénzek felosztásáról lehet szó, de mivel az AMSZ csak 5 millió forintot kap, ezzel nem lehet probléma. A Kitesurf Szövetségnek más fajta sportszakmai programot kell megvalósítania, a helyszínek biztosítása szükséges.

Böröcz István hozzászólásában elmondja, hogy a szabályrendszeren belül kell mindennek történnie.

Wonke Péter megjegyzi, hogy a szakembereket, a szakmai háttérrel az MVSZ biztosítani tudja.

Hermann Henrik úgy látja, hogy egyelőre még a lebonyolítási rendszerek sem tisztázottak.

Náray Vilmos úgy látja, hogy versenyszerűen 20-30 fő sportol, az aktív kite-os száma max. 200 fő, további 200 fő kiteozik ezen kívül. Véleménye szerint komoly akarat van a csapatban, hogy a rendszer jól szervezett legyen.

Sükösd Balázs szerint az MVSZ érdeke, hogy betagozódjanak a kite-osok is, nőhet a versenyzők száma a versenyrendszerben.

Hermann Henrik elmondja, hogy ők szövetséget szeretnének létrehozni, ha az MVSZ ezt másként gondolja, akkor inkább abba hagyja a munkát oldja meg a más kite-ot. Saját licenszet szeretnének.

Juhász Miklós szerint az lenne a jó, ha a kite szakágként tartozna az MVSZ alá. Nem jók a tisztázatlan helyzetek.

Hermann Henrik válaszában elmondja, hogy az MVSZ kezében van a szakágnak a joga – ha ezt az MVSZ vállalja és csinálja, nem szeretnék ellenlábasai lenni. Ők most szövetséget szeretnék alapítani.

Juhász Miklós szerint az MVSZ ebből nem szeretne konfliktust, de ha ezt nem tisztázza a két fél most, akkor abból gond lehet.

Hermann Henrik szerint az MVSZ-nek kell kimondani, hogy mit szeretne, milyen modellt szeretne kialakítani.

Böröcz István szerint a kite-osoknak nem kell külön szövetséget alapítani ahhoz, amit szeretnének.

Hermann Henrik válaszában elmondja, hogy ők szeretnék szövetséget alapítani.

Böröcz István elmondja, hogy az MVSZ szövetségi struktúrárendszeren belül – mint pl.: az FVSZ – létezik.

Nem tudnak további lépéseket tenni nemzetközi szinten az MVSZ nélkül. A szövetség lehet tagja az MVSZ-nek. Ha a Kitesurf Szövetség versenyrendszeren belül szeretne működni, akkor a keretet csak az MVSZ adhatja. A Kitesurf Szövetség nem lehet sportági szakszövetség.

Domonkos Szilárd szerint a FVSZ tagegyesülete az MVSZ-nek, több klubot fog össze.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy meg fogják keresni a legélhetőbb módját az együttműködésnek. Az MVSZ szeretne egy kis időt kérni, a kapacitás még nem megoldott az MVSZ rendszerében. Kifelé egy egységes képet kell biztosítani.

Hermann Henrik megkérdezi, hogy mi konkrétan a gond?

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy a versenyrendszerhez kapcsolódó jogok az MVSZ-nél vannak. Ha jól érti, akkor a működés 90%-a szabadidős lenne a kite-nál, a versenyrendszerben működő feladatokat viszont MVSZ szinten kezelni.

Rutai István elmondja, hogy 2 érem már a kite sporté az olimpián, tehát lesznek kite versenyzők is az MVSZ utánpótlás klubjaiban.

2. Főtitkári szakmai beszámoló

Az olimpiai csapat a kezdeti nehézségek után jól együtt tudott dolgozni, a közlekedésre ill. a Tokyo Inn-ben a kollégák ellátása nem biztosított, étkezésre, illetve közlekedés költségeire előlegként 600 ezer forintot utalt el a titkárság Kelemen Tamás csapatvezetőnek.

A Laseres versenyek befejeződtek Érdi Mária a 13. Vadnai Benjamin a 18. helyen végzett.

Berecz Zsombor az éremfutamban ma reggel olimpiai ezüstérmes lett!

Az MVSZ megszervezi a magyar olimpiai csapat köszöntését, melyet hamarosan egyeztet az érintett klubokkal, sportolókkal és szakemberekkel.

MVSZ VERSENYEK

Fehér Szalag GeneralCom Nagydíj - 24.Izsák Szabolcs Emlékversenyre 274 hajó legénysége adta le a nevezését. Ez rekordszámot jelent.

A verseny előtt Litkey Farkas kezdeményezésére az összes fellelhető Kékszalag győztes hajót meghívta a Szövetség Balatonfüredi móló előtti vízterületre. A rögtönzött esemény jól sikerült és számos tapasztalatot gyűjtöttünk a lebonyolítás során, melyeket a jövőben felhasználhat a szervező.

A 53. Kékszalag Raiffeisen Nagydíjon 556 hajó rajtolt el és 344-en futottak be. A lebonyolításában résztvevő szervezetek olajozottan működtek együtt a versenyen komoly technikai és szervezési probléma nem merült fel.

A médiahajók fegyelmezetlensége miatt több visszaélést jelentettek a vízirendészet és a rendező munkatársak, ill. egy esetben feljelentés is történt. Emiatt a három éve bevezetett sajtóregisztrációs szabályzatot tovább kell pontosítani és szigorú feltételhez kötni a média részvételét a versenyen.

A részletes pénzügyi -és szakmai beszámolókat a következő elnökségi ülésen tárgyalja az elnökség.

LENGYEL EGYÜTTMŰKÖDÉS

A Pomeránia Vitorlás Szövetség az előző elnökségi ülésen tárgyalta 2db 2020-as hajót az MVSZ számára előkészítette szállításra. A Szövetség jelenleg tárgyal a pontos időpontról és a protokollról. Ennek érdekében egyeztetéseket kezdeményezett Balatonfüred város polgármesterével, az EMMI illetékeseivel és Gerendy Zoltán elnök úrral.

SZÖVETSÉG

A Bravo Boats Kft-től az MVSZ megvásárolta a Szövetség motorost, az átírás jelenleg folyamatban van.

ERASMUS +

A közös együttműködés keretében az MVSZ Balatonfüreden fogadta a Lengyel és Román Vitorlás Szövetségek képviselőit. A nemzetközi delegációk részt vettek az 53. Kékszalag második és harmadik napján rendezett programokon, egyeztették az Erasmus + program adminisztratív feladatait és azok határideit, meghatározták a Volunsailing honlap struktúráját és egy kérdőívet dolgoztak ki, melyet a tagszervezetik számára küldenek ki az önkéntesség témakörében. A beérkezett válaszokat a következő novemberi Budapesti ülés előtt összesítik.

GINOP PROJEKTEK STÁTUSZA

Kikötőmedence

- a kivitelező – többszöri határidő módosítást követően – a létesítmény átadását 2021. 28-án megkezdte
- a műszaki ellenőr álláspontja szerint a létesítmény rendeltetésszerű használatra alkalmas, azzal együtt minőségi kifogásokat fogalmazott meg, melyeket a vonatkozó jogi szabályozás szerint a vállalkozó 30 napon belül köteles javítani
- a szerződés teljesítésének további feltétele, hogy a vállalkozó a szükséges hatósági engedélyek – mint a beruházó meghatalmazottja – megszerezze, ezt követően állítható ki a teljesítés igazolás

Parti infrastruktúra

- mindkét rész közbeszerzési eljárása (I. rész: épület, II. rész épületen kívüli munkák) eredményes volt, a támogató tartalmú tanúsítványt a KFF kiadta
- tekintettel arra, hogy az ajánlatok a becsült értéket meghaladták, így a szerződéskötés feltétele volt, hogy a szükséges többletforrást az IH biztosítsa
- ez irányú kérelmét a Szövetség benyújtotta, a megvalósíthatósági tanulmányt és költségvetést ennek megfelelően átdolgozta, kérelmét az IH pozitívan bírálta el
- mindezek után sor került a szerződéskötésre, az építési napló készenlétbe helyezését megkezdte, amint az e-napló megnyílik (várhatóan 5-7 nap) a munkaterületet a kivitelezőnek átadja a Szövetség, így a kivitelezés haladéktalanul megkezdődhet.

Úszómű

- a nyertes ajánlattevő az összes úszóművet legyártotta (ezzel elérte a szerződés szerinti 50%-os készültséget)
- telepítés várható megkezdése (figyelembe véve viszonylag kis területen folytatandó organizációt) 2021. október 01.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy az elmúlt egy hónapban rengeteg munka volt a kikötőépítéssel.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a BVSZK kikötőmedence kivitelezésének pénzügyi és szakmai lezárása érdekében, javasolja a BVSZK taggyűlésének összehívását, valamint a tervezett döntések taggyűlés általi megerősítését.

	<u>130/2021(08.03.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		

Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

3. Főtitkári pénzügyi beszámoló

Holczhauser András beszámolójában elmondja, hogy az MVSZ cashflowja biztosított, az MVSZ számláin 115 millió forint van, a Kékszalag szponzorációs összegek kiszámlázásra kerültek és jelentős, mintegy 13 millió forint versenyengedély tartozása van a tagszervezeteknek. A Szövetség működése biztosított.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		

Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

4. MVA Nkft.

Szépvölgyi István, az MVA Nkft. ügyvezetője elmondja, hogy szeptemberben lesz lehetőség újabb pályázatok beadására.

Szépvölgyi István tájékoztatja az elnökséget a tagszerkezeti elmaradásokról. Több tagszervezet tartozik 200 ezer összeghatár felett.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége, mint a Magyar Vitorlás Akadémia alapítója megismerte és elfogadta a beszámolót, valamint elfogadja a MVA NKft. ügyvezetőjének javaslatát mely szerint a 200.000 Ft. azaz kétszázézer forint összeghatárnál magasabb elmaradással bíró tagszervezetek felé a hivatalos felszólításokkal éljen. Elfogadja továbbá, a 2021. 09. 01. dátumot követően kiállított számlák esetében a 200.000 Ft., azaz kétszázézer forint összeghatár feletti elmaradt befizetések után a hatályos törvényi rendelkezések szerint a jogszabályban meghatározott mértékű késedelmi kamat érvényesítését.

	131/2021(08.03.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Szépvölgyi István beszámol az indikátor számokról, 7500 körüli kártyabeolvasás történt idáig, év végéig 21 ezernek kell lennie. Néhány tagszervezetet kiemel, ahol bevezetésre került már a Junior kártya, ebből van 4 ezer darab. Regisztrálni kell ezen keresztül az összes vitorlázó gyereket. A BYC már 2100 QR kód leolvasást teljesített. Csak a saját QR kód legyen kint. Minden tagszervezet kap segítséget, ha kérnek.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége, mint a Magyar Vitorlás Akadémia Alapítója elfogadja a 2021. év első félévi, a GINOP 7.1.2-15-2016-00007 projektben beszerzett és a tagszervezetekhez kihelyezett eszközök eszközérték utáni indikátor teljesítési kötelezettséghez kapcsolódóan a Monitoring Szabályzat képletei alapján készült tájékoztatót.

	<u>132/2021(08.03.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

5. KCC326 eladás javaslat

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy a KCC326 VW Transporter működésképtelen állapotban van, a szakszervízben végzett állapotfelmérés szerint a felújítása többbe kerül, mint az eszköz értéke, javasolja az eszköz eladását min. 500.000Ft-ért.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a Csermely és Társa Kft.-ben elkészített állapotfelmérési jegyzőkönyv alapján a jelenleg üzemképtelen állapotban lévő KCC326 frsz. Volkswagen Transporter eladásáról dönt.

Az eladási árat minimum 500.000Ft-ban határozza meg, az értékesítés lebonyolításával megbízza a főtitkárt. Határidő: 2021. augusztus 31.

Név	<u>133/2021(08.03.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

6. Beszédes József Emlékverseny és Szüreti Regatta elhalasztása

Náray Vilmos ismerteti, hogy a BH Zrt. szeptember végén vált menetrendet és ezért szeretné okt. 8-9-re tenni a TVSK a versenyt. A Beszédes emlékversenyt szervező VSC is erre az időpontra kívánja áttenni a versenyét.

Az MVSZ elnöksége támogatja a versenyek időpontjainak a módosítását, azzal, hogy a két tagszervezet közösen állapodjon meg a dátumokban!

Határozat:

Az MVSZ elnöksége támogatja a VSC és TVSK kérelmét, azzal, hogy a Beszédes József Emlékverseny és a Szüreti Regatta versenyek időpontját a két tagszervezet megállapodása szerint módosítják.

Név	134/2021 (08.03.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

7. Melges EC elmarad – támogatási felosztás módosítása

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy a Melges EC elmarad. Az államtitkársággal egyeztetett a főtitkár, hogy a verseny támogatására szánt 1 millió forintot a BYC másik versenyére a Laser EC-re fordíthatja a Szövetség. Kéri, hogy az ennek megfelelően módosított határozatot fogadja el az MVSZ elnöksége.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a 102/2021. számú elnökségi határozatot a Melges Európa Kupa 2021 verseny elmaradása okán a következőképpen módosítja:

Az MVSZ elnöksége a IX/3171-3/2021/SPORTKAP támogatási értesítés alapján a

- 53. Kékszalag Nagydíjat 5.000.000 Ft
- Finn Masters EB-t 4.000.000 Ft
- Asso Európa kupát 2.000.000 Ft
- Laser Európa kupát 5.000.000 Ft

összeggel támogatja.

Név	135/2021 (08.03.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		

Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

8. Svert kupa - Nemzeti érték

Az MVSZ elnöksége gratulál a Svert Kupa szervezőinek és Gerendy elnök úr vállalja, hogy képviseli a Szövetséget az augusztus 14-i ünnepségen.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége gratulál a Svert Kupa szervezőinek, hogy a Magyar Hungaricumok Nemzeti Értéktárában a Svert Kupa Vitorlásverseny, mint a magyar Balatoni vitorlázás, vitorlásélet kiemelkedő hagyományőrzője felvételre került. Az ünnepélyes díjátadón a Magyar Vitorlás Szövetséget Gerendy Zoltán elnök képviseli.

Név	<u>136/2021 (08.03.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

9. Loór-Fluck Réka bérkiegészítés

Holczhauser András ismerteti, hogy Loór-Fluck Réka rengeteg munkát fektetett az olimpiai csapat kiutazásának előkészítésébe, a sokszor hétvégi és esti adminisztratív feladatokat maximális precizitással végezte el az elmúlt két évben és javasolja 1 havi bérének megfelelő bónusz kifizetését.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége Loór-Fluck Rékának a magyar vitorlázó olimpiai csapat kiutazásával összefüggő - közel kétéves munkájáért- egy havi munkabérnek megfelelő bónusz kiutalását rendeli el. Utasítja a főtitkárt a bónusz kifizetésére.

Név	<u>137/2021 (08.03.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik

Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

10. Egyebek

Böröcz István tájékoztatja az elnökséget az Eucharisztikus Kongresszusról, 2021. szeptember 4-én 17.00 órakor ismét vízi körmenet kerül lebonyolításra.

Határozat:

1938 után ismét Magyarországon rendezik 2021. szeptember 13-20 között a Nemzetközi Eucharisztikus Konferenciát. 1938-ban is volt a Balatonon a rendezvényhez kapcsolódó vízi körmenet. A hagyományokat tisztelve 2021. szeptember 4-én 17.00 órakor ismét vízi körmenet kerül lebonyolításra az Eucharisztikus Konferenciához kapcsolódóan, ahol a vitorlázók saját hajóikkal tudnak részt venni a szertartáson.

Név	138/2021 (08.03.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Wonke Péter ismerteti az elnökséggel a Felügyelőbizottság részletes jelentését.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadta a Felügyelőbizottság részletes jelentését.

Név	139/2021 (08.03.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		

Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

A következő elnökségi ülés időpontja: 2021. 09.07.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021. 08.10.

Készítette: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Holczhauser András főtitkár